

1200家景区门票五一降价

平均优惠幅度 20% 游客担心人挤人

据新华社电 国家发展和改革委员会4月25日宣布,为降低群众出游成本,促进旅游消费,发展改革委部署各地价格主管部门在“五一”节期间或前后对实行政府定价和政府指导价的1200余家景区门票价格实行优惠,优惠幅度约20%。

降价 平均优惠 20%

据了解,为鼓励错峰出游,缓解景区拥堵压力,部分知名景区优惠期安排在“五一”劳动节前或后几天,如黄山、九寨沟、张家界(武陵源)、峨眉山、秦始皇帝陵、黄帝陵、天柱山和九华山等。

“五一”节期间,全国将实行门票价格优惠的景区有1200余家,其中,5A级景区60家,4A级景区约350家,3A级及以下景区约800家,景区门票价格平均优惠幅度约20%。湖北、广东、云南和新疆按照总体部署,加大景区门票价格优惠力度,对辖区内所有实行政府定价或政府指导价的景区,在“五一”假期全部实行门票价格优惠。

实行门票价格优惠的景区还包括我国其他主要的知名景区,如江西庐山、福建武夷山、

贵州黄果树、浙江千岛湖、吉林长白山、广东丹霞山、云南石林、湖北神农架、山西云冈石窟、辽宁老虎滩、江苏瘦西湖、重庆大足石刻等。

措施 不按规定办要查处

发展改革委要求各地在规定时间前,在景区售票处显著位置,公布门票价格的优惠时间和优惠幅度,景区可采取在门票上加盖印章的方式实施优惠。对不按照规定实行优惠的景区,要依法进行查处并向社会公布。发展改革委还在其网站上公布了“五一”期间全国实行门票价格优惠的景区名单。

链接 部分景区优惠价格

湖北省有318家景点将在五一期间降价,包括黄鹤楼、武当山等知名景区。如武汉的黄鹤楼景区由现行票价80元降至64元,武当山景区的进山门票由140元降至119元。

云南省则更给力,全省景点全部进行降价。云南省物价局规定,自2013年起,每年五一假期以及国家规定的法定假日及连休日,全省游览参观点的门票价格要在原有基础上降

低20%,如石林景区就由原价175元降至140元。

陕西省秦始皇帝陵博物院等29个景点门票有不同程度优惠。江苏省19家景区将降价,其中扬州瘦西湖景区由150元降为120元。江西省有18个景区降价,其中庐山、井冈山、龙虎山等三个国家5A级景区的门票价格分别由180元、190元和150元,下降到140元、150元和118元。吉林省则有13家知名景区将降价,其中长白山景区门票由125元降至100元,相当于8折优惠。山西云冈石窟、平遥古城、悬空寺门票价格分别由144元、150元、130元降为115元、120元、100元。河北吴桥杂技大世界由160元降为125元。浙江千岛湖由150元降为130元。安徽黄山风景区由230元降为184元(5月2日至4日)。九华山风景区由190元降为152元(5月2日至4日)。江西婺源文化与生态旅游区由210元降为165元。四川峨眉山风景区由185元降为165元(5月2日至7日),九寨沟风景区由220元降为200元(5月2日至7日)。广西、福建、天津等景区也将进行不同程度的降价,降幅在20%左右。

反应 游客担心人挤人

据了解,此次这么多景区实行降价行动,其目的就是要进一步拉动景区的旅游消费人群、增加旅游收入,同时带动景区周边吃、住、行、购物等相关行业的发展。不过,由于往年五一期间的游客井喷现象,面对降价,不少景区都感到了无形的压力。

福建太姥山景区宣传营销处一位负责人表示,太姥山景区在黄金周期间本来人流量就很大,去年国庆黄金周期间,太姥山7天的旅游人数累计达到8万人次,最多的1天达到2万人次。此次门票降价,增长的旅游人群肯定会给景区的管理和安全工作增加难度。

嵩县天池山国家森林公园管理局局长表示,人多了,压力就大了,因为要商讨应急方案,要抽调交警、公安等部门警力和人员在景区维持秩序、疏导交通,避免发生安全事故。

景区门票的降价或免费,自然是受到游客欢迎的。不过一些市民也表示担心。市民马先生说,五一假期是旅游旺季,再加上门票优惠,会不会再次出现景区内人挤人、人看人的局面?

国防部新闻发言人答记者问时表示

航母非“宅男” 定将远航

据新华社电 国防部新闻发言人杨宇军4月25日在北京举行的国防部例行记者会上,就军队和武警部队抗震救灾、航母远海训练等问题回答了记者提问。

杨宇军特别说明,面对自然灾害,军队必须要从满足抢险救灾急需出发,合理确定兵力规模,才能确保救灾行动有力有序有效。“这次抗震救灾就是根据震区高山峡谷地形、救援作业面窄等实际情况来安排相关兵力的。”杨宇军还说,芦山抗震救灾中,军队和武警部队第一时间派出国家地震灾害紧

急救援队和工程、医疗、运输、防疫等专业力量,出动了预警机、侦察机、遥感飞机、大型运输机和直升机,实施空中勘察、抢通损毁道路、开设野战医院,使用生命探测仪、透墙雷达和破拆工具等专业救援器材。在回答辽宁舰何时择机远航这一问题时,杨宇军引用了“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞”这句古话。他表示,航母不是“宅男”,不可能总待在军港里,将来航母肯定是要去远航的。但何时远航、到哪个海域、组成何种编队,要根据各方面情况综合考虑。 (赵薇)

急救药缺陷包装禁而不止——

药瓶里翻滚玻璃碎屑



一瓶有效期内的碳酸氢钠注射液,轻轻晃动后出现玻璃碎屑

购中心。工作人员表示,知道国家局曾发文要求对该药品使用的玻璃安瓿瓶进行相容性试验,但采购中心未接到药监部门的通知。

浙江一家制药企业负责人告诉记者,碳酸氢钠注射液主要用于治疗酸中毒,为临床常见的急救药品,全国每年用量有几千万瓶。由于具有弱碱性和高温易降解的特性,普通钠钙玻璃瓶装碳酸氢钠注射液在出厂3个月后,即会出现碎屑颗粒,6个月后碎屑肉眼可见。他向记者展示了在市场上购买的该药品。记者看到,该药品由四川一家上市公司生产,生产日期为2011年7月27日,有效期至2013年6月。轻轻晃动一下,瓶内的玻璃碎屑如气泡一样飞旋翻滚。

药价远低于药瓶价

原国家食品药品监督管理局投诉举报中心的一份《注射剂药用玻璃包装材料存在安全隐患》的内部报告,分析了产生这一情况的制度性原因。

首先,该产品注册过程中,我国对玻璃包装材质并无明细的法规要求,企业为降低生产成本,势必选用价格最低的钠钙玻璃。其次,是药品招标“唯成本论”不尽合理。以2011年为例,250毫升玻璃瓶装碳酸氢钠注射液,全国的最低中标价格为1.45元,最高为2.22元,但事实上,安全合格的进口中性硼硅玻璃瓶价格高达8元,国产价格也在4.5元左右,整瓶药品的中标价远低于一个合格药瓶的价格。如此一来,企业如果选用质量好的包装,就意味着失去市场。 (王俊禄)

药瓶内惊现玻璃屑

记者4月25日电话咨询了浙江省药械采

今天为四川全省哀悼日

省政府要求停止公共娱乐活动

据新华社电 据四川省政府网站消息:四川省政府4月25日发布公告,为表达全省各族人民对“4·20”芦山7.0级地震遇难同胞的深切哀悼,省政府决定,4月27日为全省

哀悼日。

27日,四川省将停止公共娱乐活动,8时02分起,全省人民默哀3分钟,届时汽车、船舶鸣笛,防空警报鸣响。

4A级蒙顶山景区受重创

碧峰峡等景区“五一”难迎客

据新华社电 雅安市政府新闻办公室4月25日举行的情况通报会上,介绍了震区卫生、国土、伤员救治、次生灾害防治、景区受损等方面的情况。

国家4A级旅游景区——蒙顶山继“5·12”汶川地震后再受重创,包括有两千多年历史的甘露井在内的文物景点严重受损。

景区所在地雅安市名山区委宣传部刘勇说,景区距离震中龙门乡不到20公里,建于明代的阴阳石麒麟以及后面的石牌坊整体

倒塌,天盖寺、“禅惠之庐”寺庙等多座寺庙并寺内文物受损严重。此外,包括雅安碧峰峡景区、上里古镇等景区因为地震影响预计“五一”小长假难以开门迎客。

在情况通报会上,雅安市卫生局副局长陈艳说,雅安震区到目前为止没有接到疫情报告。雅安市国土资源局副局长程德新说,芦山震区震后地质灾害应急排查预计在本月底完成。雅安市政府副秘书长何卫平说,全市受地震影响而关闭的学校将争取在4月27日左右全部安全复课。

与同寝室同学关系不和心存不满作案

复旦大学投毒嫌犯林某被批捕

本报综合消息 上海市黄浦区人民检察院4月25日以涉嫌故意杀人罪对复旦大学“4·1”案犯罪嫌疑人林某依法批准逮捕。

据警方消息,4月11日,上海市公安局文化保卫分局接复旦大学保卫处报案:复旦大学枫林校区2010级硕士研究生黄洋自4月1日饮用了寝室内饮水机中的水后出现身体不适,有中毒迹象,正在医院抢救。上海警方接报后立即成立专案组开展侦查,经现场勘查和调查走访,锁定黄某同寝室同学林某有重大作案嫌疑。当晚,依法对林某实施刑事传唤。4月12日,林某被警方依法刑事拘留。

4月19日,上海警方以涉嫌故意杀人罪向上海市黄浦区人民检察院提请逮捕复旦大学“4·1”案犯罪嫌疑人林某。经警方初步查

明,林某因生活琐事与寝室同学黄某关系不和,心存不满,经事先预谋,3月31日中午,将其做实验后剩余并存放在实验室内的剧毒化合物带至寝室,注入饮水机槽。4月1日上午,黄某饮用饮水机中的水后出现中毒症状,后经医院救治无效于4月16日去世。

4月25日,有媒体报道称,林某与受害人黄洋及另一位室友曾因水票起过争执。当时,黄洋和另一位室友提出3人平摊购买桶装纯净水的费用,但林某拒绝了,他提出,自己喝得少,平摊的方式不合理。此后,他退出平摊,自己买水喝。3月31日前后,林某开始出入隔壁寝室喝水。报道称,这次争执应是激化了既有的矛盾。早在半年前,林某就从好友列表上删除了“黄洋”,而黄洋当时也将林某删除。 (央广)